
 

Proiectul „Eficiența Energetică pentru Clădiri Publice Sud Est (SEEE-PB)” 

 

 

Unitatea Administrativ - Teritorială Județul Buzău a încheiat un acord de parteneriat 

cu Agenția pentru Dezvoltare Regională a Regiunii de Dezvoltare Sud-Est (ADR SE), 

pentru implementarea proiectului "Eficiența Energetică pentru Clădiri Publice din 

Regiunea Sud-Est (SEEE-PB)", respectiv pentru: 

- Eficientizarea energetică a clădirii  cu destinația de „Secție boli infecțioase”, 

- Eficientizarea energetică a clădirii  cu destinația de „Secție pneumologie TBC”, 

- Eficientizarea energetică a clădirii  cu destinația de „Secție oncologie”,  

secții exterioare ale Spitalului Județean de Urgență Buzău. 

Proiectul este finanțat prin Instrumentul financiar ELENA (European Local ENergy 

Assistance - Asistență locală Europeană pentru Energie), gestionat de Banca Europeană 

de Investiții (BEI) prin Programul Orizont 2020 al Uniunii Europene. 

Contractul de finanțare nr. ELENA-2020-167, încheiat între ADR SE și BEI, are o 

durată de 36 luni, între 01.06.2023 și 31.05.2026 (vezi https://www.adrse.ro/DIP/ELENA).   

Valoarea totală a proiectului, pentru cele 6 județe din Regiunea de Dezvoltare Sud-

Est este de 2.722.240 euro, din care 2.450.000 euro reprezintă valoarea nerambursabilă 

aprobată de către BEI. ADR SE va asigura o cofinanțare de 10% din valoarea totală a 

proiectului. Contribuția UAT Județul Buzău este 0. 

În calitate de partener, UAT Județul Buzău este beneficiar al documentațiilor 

tehnice privind auditul energetic, expertiza tehnică și Documentația de Avizare a 

Lucrărilor de Intervenție (DALI), inclusiv verificare DALI, aferente clădirilor publice 

cuprinse în proiect. 

Scopul proiectului este asigurarea, la un nivel calitativ superior, a documentațiilor 

tehnico-economice necesare proiectelor de investiții pentru creșterea eficienței 

energetice a clădirilor publice.  

Ulterior proiectului, UAT Județul Buzău are obligația de a depune cereri pentru 

obținerea de finanțări prin Programul Regional Sud-Est 2021-2027 (PR SE 2021-2027), 

PNRR sau alte programe pentru realizarea investițiilor. 



Soluțiile tehnice care vor fi propuse prin documentațiile tehnico-economice vor 

conduce la o economie de energie primară de minim 40% și o reducere a emisiilor directe 

și indirecte de gaze cu efect de seră. 

Printre măsurile de eficiență energetică propuse se numără: 

o izolarea termică a pereților, a acoperișurilor, a subsolurilor, a parterului și a țevilor 

de la sol; 

o înlocuirea ferestrelor și a ușilor exterioare; 

o utilizarea unui sistem optimizat de control și reglare a instalațiilor tehnice; 

o modernizarea sau înlocuirea sistemelor de ventilație și încălzire cu sisteme 

eficiente din punct de vedere energetic; 

o înlocuirea instalațiilor ineficiente (ex. iluminat); 

o instalarea de sisteme alternative de producere a energiei (ex. panouri fotovoltaice, 

pompe de căldură). 

 

 

Stadiul realizării activităților în cadrul proiectului “Eficiența Energetică pentru Clădiri 

Publice din Regiunea Sud-Est”, la nivelul Agenției pentru Dezvoltare Regională a Regiunii 

de Dezvoltare Sud-Est (ADR SE): 

 

-          A fost actualizat portofoliul proiectelor de investiții pentru eficientizare energetică 

din Regiunea de Dezvoltare Sud-Est conform prevederilor Programului Regional Sud-Est 

2021-2027, axa prioritară care vizează eficiența energetică în clădirile publice; 

-          A fost pregatită documentația de achiziție pentru realizarea auditului energetic, 

elaborarea expertizei tehnice și a documentației faza DALI, prin procedura «licitație 

deschisă», achiziție ce urmează a fi lansată în luna ianuarie 2024; 

-          A fost pregatită documentația de achiziție pentru efectuarea măsuratorilor de 

depistare (screening) a radonului în aerul din interiorul clădirilor publice incluse în 

portofoliul ELENA, conform legislației în vigoare; 

-          A fost promovat proiectul “Eficiența Energetică pentru Clădiri Publice din Regiunea 

Sud-Est” în cadrul evenimentelor organizate de către Banca Europeana de Investiții, pe 

paginile web și Facebook ale ADR SE. 
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